
 

 

 

□アンケート調査の概要 

 配布対象者：西新井駅西口南街区（西新井栄町１・２丁目）に 

土地又は建物を所有の地権者様及び在住の方 

配布数  ：63 通 

回収数  ：17 通 

回収率  ：27.0％ 

 

 

□アンケート調査結果 

各戸配布形式のアンケート調査の結果は次の通りである。 

あなた自身のことについてお聞きします。 

問１あなたの年齢を教えてくださ 
い。 

 
全体回答数 17 人のうち、70 歳代

（7 人 41%）が最も多く、60 歳代

以上の高齢者からの回答が合計

11 人（64％）と多くを締める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 現在、所有又は借りている土
地との関わり（権利形態）を
お聞かせください。【複数回
答可】 

 
全体回答数 17 人のうち、建物所

有者及び土地所有者からの回答が

各 12 人と最も多く、建物借家及び

借地の方の回答は、合計 4 人であ

る。 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

西新井駅西口周辺についてお聞きします。 

問 3 当地域に１０年前もしくはそ
れ以降にお住まい（関わり）
になられてからどのような点
が暮らしやすくなったと感じ
ますか。【複数回答可】 

 
全体回答数 17 人のうち、日常の

買い物が便利であると回答した方

が 10 人と最も多く、次いで、医

療・福祉施設が多い、近くに警察

署がある、通勤・通学等の交通が

便利であると回答した方が各 8 人

である。 

当地域の利便性に満足している

方が多い。 

 

 

問 4 どのような点に問題を感じま 
すか。【複数回答可】 

 

全体回答数 17 人のうち、駅入口

の交差点が危険である及び自転車

交通量が多いと回答した方が各

11 人と最も多く、次いで、道路や

公共施設のバリアフリー化が進ん

でいないと回答した方が 6 人であ

る。 

当地域の交通関係に関する課題

を感じている方が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

西新井駅西口南街区についてお聞きします。 

問 5 当地区に１０年前もしくはそ
れ以降にお住まい（関わり）
になられてからどのような点
が暮らしやすくなったと感じ
ますか。【複数回答可】 

 
全体回答数 17 人のうち、主要区

画道路②が整備される及び駅に近

接していると回答した方が各 8 人

と最も多い回答である。 

駅への近接や整備された道路に

関して暮らしやすいと感じている

方が多い。 

 

 

 

 

 

 

問 6 どのような点に問題を感じま 
すか。【複数回答可】 

 
全体回答数 17 人のうち、⽊造の

建物が密集している及び道路が狭

いと回答した方が各 8 人と最も多

い回答である。 

道路が狭く密集した市街地とな

っていることに対して課題と感じ

ている方が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

まちの意見交換会の実施についてお聞きします。 

問 7 今後、地域の皆様のご意見を
反映したまちづくりを進める
ために、皆様に最新の情報を
お届けし、それに関するお考
えをお伺いする意見交換会の
実施を検討しております。こ
れについてどのように思われ
るかお知らせください。 

 

全体回答数 17 人のうち、必要だ

と感じると回答した方が 9 人と最

も多く、必要ないと感じている方

は 0人である。  

意見交換会を実施については、

今後も地域の皆様の意向を確認す

る必要がある。 

 

 

 


